

# 一场全武行 收缴三洋枪 一段个人秀 雷鸣一洋炮

CBA四川东莞之战外援成主角



CBA 单场得分 60+球员排行榜

排名	球员	球队	对手	时间	得分
1	杜比	浙江队	山西队	2013年1月2日	75分
2	鲍比·布朗	东莞队	四川队	2013年12月27日	74分
3	艾米特	山东队	江苏队	2010年3月7日	71分
4	孙军	吉林队	济南部队	2000年12月17日	70分
5	杜万·泰特	吉林队	云南队	2007年12月9日	68分
6	罗杰斯	吉林队	山西队	2009年3月11日	66分

着李慕豪就是一拳。怀特的这个动作也险些引发第二次大规模冲突,随后赶来的东莞队外援格林与怀特扭在一起,一时间场面十分混乱,好不容易双方球员才被拉开。

因为这次赛场冲突,比赛暂停了至少10分钟,三位裁判反复观看慢镜头回放,最终做出裁决,李慕豪和队友格林、四川队的哈达迪和怀特全部被直接驱逐出场,反倒是之前推搡李慕豪的菲巴躲过了处罚。李慕豪被罚出外并不意外,而格林、哈达迪、怀特被罚出场,则是因为他们三人主动卷入了冲突,而且有挑衅性动作。

哈达迪和怀特两名内线双双被

罚下,也让四川队内线缺少了屏障,这也成全了东莞队外援布朗,接下来的时间几乎成了他的个人表演秀。第三节结束时,布朗得到32分,而到第四节结束,他已经砍下53分,这意味着第四节单节就砍下21分。布朗的表演还未结束,第二个加时结束前4秒,双方战至135平,球权在东莞队手中,绝杀或者三加时就在此一举,布朗给出了答案:抛投绝杀!

74分!布朗就此完成封神之作,这距离杜比保持的CBA单场75分的个人得分纪录仅差1分,但昨晚这场比赛更为神奇,布朗的名字也将载入CBA史册。

本报记者 李元春

■ 两队冲突,外援动手

本版图片 IC

昨晚四川男篮主场历经两个加时以135比137不敌东莞队,这场比赛过程真是跌宕起伏:第三节双方爆发冲突,东莞队李慕豪因为肘击四川外援菲巴被直接罚出场外,一同被罚出的还有东莞外援格林以及四川外援怀特、哈达迪。两队共有三名外援被罚下,东莞外援布朗成了绝对主角,他不但最后时刻绝杀

对手,而且还砍下令人咋舌的74分!这在CBA历史上高居第二位,仅排在“75分先生”杜比之后。

冲突发生在第三节进行到8分55秒时,当时四川队以55比45领先,此时菲巴带球突破到内线时遭遇包夹出现失误,李慕豪抢下球后摆脱时有个轻微挥肘动作,扑上来防守的菲巴被击中。菲巴随后有一

个推搡李慕豪的动作,这个动作明显带有挑衅性,李慕豪马上用左手肘狠狠击打了菲巴下巴,后者应声倒地,随后两队球员和裁判迅速围拢上来,冲突瞬间扩大。

慢镜头显示,李慕豪挥肘将菲巴击倒之后,一旁的哈达迪第一时间冲上去,有一个轻微推搡李慕豪的动作,同时跑上来的怀特则是朝

## 一言堂 众人怨



■ 球员不买账,基德有点烦

圣诞大战篮网主场惨败于公牛之后,篮网主教练基德赛后在更衣室怒斥球员没有战斗力,并得到了加内特的支持。然而,除了加内特,其他球员纷纷失去了耐心。今晨,更多更衣室内细节被披露,基德的发飙将自己孤立,下课恐怕指日可待。

当德隆·威廉姆斯伤愈归队后,篮网取得了5场比赛中的4场胜利。公开场合,球员们将功劳归结为基德在防守端的改变,但私下里,大家都认为基德的防守体系就是一堆垃圾,只不过头号球星威廉姆斯凭能力投中关键球而已。

大家表面上的支持,只是为了体现球队的和谐,当篮网持续输球时,该有人站出来说话了。没想到,先发飙的是基德,将所有责任推到了球员身上,篮网成了他的一言堂。基德的这一行为,适得其反,他将自己彻底孤立了,球员们私下向媒体透露,这显示出了基德在执教和管理上的无能,以及对球员的不尊重。

更衣室里,球员们都站了起来,他们告诉基德,根本不理解现有的状况、原则和各自承担的角色,他们表示,球队已经失去了本来应有的模样。他们试图告诉基德:作为教练,你应该给我们一个清晰的战术体系和结构。

更衣室里,球员们表达的意思很明确,他们需要的是计划,而不是责骂。还记得10年前,篮网是如何赶走主教练斯科特的吗?当时基德是球队老大,他希望斯科特离开,篮网管理层站在了基德这一边。雅虎体育指出,基德迁怒于球员,将自己逼到了无处可去的境地。下课恐怕只是时间问题。

本报记者 陶邢莹

## 上半场里突外投 下半场穿针引线

老将刘炜带伤出战成上海队获胜功臣

19分9个篮板7次助攻3次抢断,昨晚上海男篮客场113比95大胜福建队的比赛中,老将刘炜交出一份极其出色的成绩单。虽然得分没有延续前两场20+的势头,但是刘炜的篮板球以及抢断数均创赛季新高,凭借着他和杜比的出色发挥,大鲨鱼才得以终止三连败。

双方首回合交锋中,上海队主场仅以4分险胜,而福建队本赛季主场6胜1负的战绩,也让远道而来的大鲨鱼凶多吉少。正因为如此,上海队一开场便力求反客为主,而带头人竟不是“75分先生”杜比,而是33岁的队长刘炜。

上一场与北京比赛中,刘炜终场前与对方外援莫里斯相撞,右肘老伤再次复发,直到第二天上午还难以活动。但是到了昨晚,他里突外投浑然毫无伤势,整个第二节轰下10分,帮助本队在半场结束时建立起9分领先优势。如果说上半场是用个人进攻能力引领球队的活,那么下半场刘炜则完全变成另一个人,考虑到杜比在下半场手感火热,他将更多的精力投放到盘活全场上,整个下半场送出6次助攻,在他的穿针引线下全队越打越顺,一度建立起25分的领先优势。

本赛季受困于伤病的刘炜,一直是打打停停的节奏,即便复出之后也在苦苦寻找状态。但最近三场比赛,他的场均数据是23.3分6.7个篮板4.3次助攻,这种全面的表现不但显示出这位老将将与时间、伤病抗争的勇气,更关键的是他以实际行动将球队带出连败泥潭。如果刘炜能继续保持健康,他与杜比搭配的上半场后场组合,足以让联盟各个对手胆寒,同时也是大鲨鱼获胜的最大资本。 本报记者 李元春

### 收视指南

央视五套今天19时30分将转播CBA广东与佛山比赛实况,明天11时将转播NBA热火与开拓者比赛实况,14时15分将转播全国女排联赛广东恒大与上海比赛实况。

上视五星体育频道今天23时将转播英超诺里奇与曼联比赛实况,明天15时50分将转播CBA四川与上海比赛实况。



■ 上海男篮客场胜,队长刘炜是功臣

本报讯 据上海市体彩管理中心消息,自2013年12月31日24时起,本市将在全市范围内停止销售“中国结”、“蝶舞”、“赛车”、“赛道”和“竞速”五款在售的即开型体育彩票。

此次停售是根据财政部《关于停止销售2007年上市的9款即开型体育彩票的通知》和国家体育总局体彩管理中心《体育总局彩票中心关于2007年9款上市的即开型体育彩票停止销售的通知》的要求。

停止销售的5款即开型体彩兑奖截止时间为2014年3月5日24时。(文彬)

### 体彩公告

七星彩第13152期  
中奖号码:9 8 1 0 1 6 8

一等奖	1注	500000元
二等奖	61注	4249元
三等奖	890注	1800元
四等奖	6452注	300元
五等奖	62824注	20元
六等奖	557358注	5元

排列3第13354期  
中奖号码:9 9 7

直选	5559注	1000元
组选三	4440注	333元

排列5第13354期  
中奖号码:9 9 7 9 7

直选	89注	10000元
----	-----	--------



扫一扫添加新民体育  
微信公众号

## 五款即开型体彩停售